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15.01.2025 г.    № 03/О/2025                                                            Руководителю предприятия (организации) 
Руководителю лаборатории

[bookmark: _GoBack]Информируем сотрудников лабораторий, что с Учебный центр (Лаборатория-Профи)  ООО «АналитЭкспертСервис»
 (г. Пермь), лицензия на осуществление образовательной деятельности Л035-01212-59/01283123 (распоряжение от  04.07.2024 года), приглашает принять участие :

26-28 марта 2025 года в городе Перми
Семинар-практикум: курсы краткосрочного повышения квалификации
 (24 академических часа) по теме:
Управления записями и формирование отчетных документов аккредитованной лаборатории 
с учетом требований Критериев аккредитации, ГОСТ ISO/IEC 17025-2019 
и ГОСТ Р 58973-2020 «Правила к оформлению протоколов испытаний.

Лектор курса: Козлова О.В.- технический эксперт Росаккредитации с 2016 года, провела более 40 выездных аудитов лабораторий; лектор, ведущий семинаров, вебинаров, практикумов; 

Основные темы семинара-практикума:
· записи, относящиеся к выполнению требований ГОСТ ISO/IEC 17025-2019, ГОСТ Р 58973-2020; 
· термины и определения, виды записей и формы их ведения;
· записи, относящиеся к управлению персоналом, оборудованием, условиями окружающей среды;
· записи, относящиеся к осуществлению процесса испытаний: анализ запросов, отбор проб, обращение с пробами, технические записи, записи о несоответствующих работах.
· правила разработки форм записей, идентификации и ведения;
· резервное копирование и восстановление записей;
· рассмотрение рисков, связанных с ведением записей.
· выполнение требований ГОСТ ISO/IEC 17025-2019, ГОСТ Р 58973-2020 при разработке форм протоколов и оформлении результатов для разных объектов исследований (испытаний) и измерений;
· особенности оформления протоколов в зависимости от требований заказчика, методик измерений, нормативных правовых документов, регламентирующих проведение испытаний конкретных объектов ОА для конкретных целей (ТР ТС, Приказ Минтруда №33н и т.д.);
· правила включения заключений о соответствии, мнений и толкований в протоколы. Риски, связанные с включение в протокол данной информации;
· наиболее распространенные несоответствия, выявляемые при документарных и выездных проверках Росаккредитации;
· ответственность испытательных лабораторий за включение в протокол недостоверных результатов или результатов, полученных с нарушениями требований законодательства НСА, техрегулирования, законодательства об обеспечении единства измерений, методик измерений (КоАП, Постановление Правительства №934).
· Практическая работа по проверке конкретных протоколов и выявлению несоответствий 
(работа проводится на примере обезличенных протоколов, предоставляемых участниками семинара).

Стоимость 29000 руб. (НДС не облагается). 
Стоимость включает: оплату учебного процесса, аренды учебного класса и оргтехники, комплекта участника, напитков и пр. организационных расходов. Проживание и питание в стоимость обучения не входит.
 
Контактные данные: эл. почта: kursyaes@yandex.ru 
Телефон: (342) 257-64-97, сайт - aesperm.ru   
В заявке указать:  1. участник(и) семинара (ФИО и должность);  2. предприятие (наименование, юридический и почтовый адрес, банковские реквизиты);  3. лицо, подписывающее договор (Ф.И.О., должность, наименование документа, на основании которого действует);  4. контактные данные (ФИО контактного лица, телефон, e-mail);  5. гостиница (информация). 
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